
DATASHEET

per f ixso lar .com.br



Solo Duplo.............................................................3
Solo Simples Contínuo.....................................4
Telhado Cerâmico..............................................5
Telhado Fibrocimento......................................6
Telhado Kalhetão...............................................7
Telhado Metálico................................................8

SUMÁR IO



Ângulo de Instalação Distância A
(Parte Inferior da Terça e Solo)

Distância B
(Parte Superior da Terça e Solo)

5º 1590mm 1900mm

10° 1385mm 1995mm

15º 1185mm 2090mm

20º 985mm 2185mm

25º 795mm 2275mm

Peça 2: Travessa Lateral

Peça 3: Terça 

Peça 1: Travessa Central 

Identificação Tipo Comprimento Proteção

Peça 1: Travessa Central Perfil Enrijecido 50x25 *VARIA* Galvanização a Quente (GQ)

Peça 2: Travessa Lateral Perfil Enrijecido 50x25 *VARIA* Galvanização a Quente (GQ)

Peça 3: Terça Perfil Enrijecido 100x50 3500mm Galvanização a Quente (GQ)

Peça 4: Braço Perfil Enrijecido 50x25 1500mm Galvanização a Quente (GQ)

Peça 5: Poste Perfil Enrijecido 100x50 2500mm Galvanização a Quente (GQ)

Peça 6: Cantoneira 1.1/2x1/8 80mm Galvanização a Quente (GQ)

Componente de Fixação Utilização Tamanho Proteção

Auto-Brocante Fixador Intermediário 6,3"x2,1/2" Galvanização a Frio (GF)

Auto-Brocante Fixador Final 6,3"x1,1/2" Galvanização a Frio (GF)

Sextavado Travessas e Braços M8x20 Galvanização a Frio (GF)

Peça 4: Braço

Peça 5: Poste

Fixador Intermediário
Fixador Final

Encaixe da Travessa
Lateral (Pç 2) com a

Terça (Pç 3)

Encaixe de Duas
Travessas (Pç 1 e Pç 2)

com a Terça (Pç 3)

Diâmetro - 300mm
Profundidade - 600mm

Fundação de Concreto:

25º

20º

15º

10º

05º

Ajustes dos 
Angulos de Instalação

(Pç 4 e Pç 5)

A
B

DataSheet: Solo Duplo

Peça 6: Cantoneira



Ângulo de Instalação Distância A
(Parte Inferior da Terça e Solo)

Distância B
(Parte Superior da Terça e Solo)

5º 920mm 1000mm

10° 870mm 1115mm

15º 815mm 1070mm

20º 765mm 1105mm

25º 715mm 1135mm

Peça 2: Travessa Lateral

Peça 3: Terça 

Peça 1: Travessa Central 

Identificação Tipo Comprimento Proteção

Peça 1: Travessa Central Perfil Enrijecido 50x25 *VARIA* Galvanização a Quente (GQ)

Peça 2: Travessa Lateral Perfil Enrijecido 50x25 *VARIA* Galvanização a Quente (GQ)

Peça 3: Terça Perfil Enrijecido 75x40 1000mm Galvanização a Quente (GQ)

Peça 4: Braço Barra Chata 3/4x3/16 300mm Galvanização a Quente (GQ)

Peça 5: Poste Perfil Enrijecido 75x40 1500mm Galvanização a Quente (GQ)

Peça 6: Cantoneira 1.1/2x1/8 80mm Galvanização a Quente (GQ)

Componente de Fixação Utilização Tamanho Proteção

Auto-Brocante Fixador Intermediário 6,3"x2,1/2" Galvanização a Frio (GF)

Auto-Brocante Fixador Final 6,3"x1,1/2" Galvanização a Frio (GF)

Sextavado Travessas e Braços M8x20 Galvanização a Frio (GF)

Peça 4: Braço

Peça 5: Poste

Fixador Intermediário
Fixador Final

Encaixe da Travessa
Lateral (Pç 2) com a

Terça (Pç 3)

Encaixe de Duas
Travessas (Pç 1 e Pç 2)

com a Terça (Pç 3)

Diâmetro - 300mm
Profundidade - 450mm

Fundação de Concreto:

25º

20º

15º

10º

05º

Ajustes dos 
Angulos de Instalação

(Pç 4 e Pç 5)

A
B

DataSheet: Solo Simples Contínuo

Peça 6: Cantoneira



Para mais informações, consulte os manuais de instalação
ou entre em contato com nossa equipe.

Peça 2: Perfil PFX-001 Peça 4: Fixador Intermediário
(Para Módulos com Espessura de:

30mm a 40mm)

Peça 3: Fixador Final
(Para Módulos com Espessura de:

30mm a 40mm)

Peça 5: Junção

DataSheet: Telhado Cerâmico

Peça 1: CJ. Gancho Cerâmico
Para telhas com capa de 60mm até 110mm

Identificação KIT 04 MÓDULOS KIT 03 MÓDULOS KIT 02 MÓDULOS Material/Proteção

Peça 1: CJ. Gancho Cerâmico 08un 06un 04un Galvanização a Frio (GF)

Peça 2: Perfil PFX-001 02un (4800mm) 02un (3500mm) 02un (2400mm) Alumínio

Peça 3: Fixador Final 04un 04un 04un Alumínio

Peça 4: Fixador Intermediário 06un 04un 02un Alumínio

Peça 5: Junção - - - Alumínio

Componente de Fixação Utilização Tamanho Proteção
Philips Encaixe do Gancho no Caibro 5"x50mm Galvanização a Frio (GF)

Sextavado Extensor do CJ. Gancho Cerâmico M8x20 Galvanização a Frio (GF)

Cabeça de Martelo Encaixe do Gancho e Perfil PFX-001 M8x30 Inox

Allen Cabeça Cilindrica Fixador Final M8x20 Inox

Allen Cabeça Cilindrica Fixador Intermediário M8x50 Inox

Allen Sem Cabeça Junção M8x8 Inox



Para mais informações, consulte os manuais de instalação
ou entre em contato com nossa equipe.

Peça 2: Perfil PFX-001 Peça 4: Fixador Intermediário
(Para Módulos com Espessura de:

30mm a 40mm)

Peça 3: Fixador Final
(Para Módulos com Espessura de:

30mm a 40mm)

Peça 5: Junção

DataSheet: Telhado Fibrocimento

Peça 1: CJ. Parafuso Estrutural
(Para Viga de Madeira, Metal e Concreto)

Identificação KIT 04 MÓDULOS KIT 03 MÓDULOS KIT 02 MÓDULOS Material

Peça 1: CJ. Parafuso Estrutural 08un 06un 04un Inox

Peça 2: Perfil PFX-001 02un (4800mm) 02un (3500mm) 02un (2400mm) Alumínio

Peça 3: Fixador Final 04un 04un 04un Alumínio

Peça 4: Fixador Intermediário 06un 04un 02un Alumínio

Peça 5: Junção - - - Alumínio

Componente de Fixação Utilização Tamanho Proteção
Cabeça de Martelo Encaixe do CJ. Parafuso Estrutural e Perfil PFX-001 M8x30 Inox

Allen Cabeça Cilindrica Fixador Final M8x20 Inox

Allen Cabeça Cilindrica Fixador Intermediário M8x50 Inox

Allen Sem Cabeça Junção M8x8 Inox



Para mais informações, consulte os manuais de instalação
ou entre em contato com nossa equipe.

Peça 2: Perfil PFX-001 Peça 4: Fixador Intermediário
(Para Módulos com Espessura de:

30mm a 40mm)

Peça 3: Fixador Final
(Para Módulos com Espessura de:

30mm a 40mm)

Peça 5: Junção

DataSheet: Telhado Kalhetão

Identificação KIT 04 MÓDULOS KIT 03 MÓDULOS KIT 02 MÓDULOS Material/Proteção

Peça 1: CJ. Haste Kalhetão 08un 06un 04un Galvanização a Frio (GF)

Peça 2: Perfil PFX-001 02un (4800mm) 02un (3500mm) 02un (2400mm) Alumínio

Peça 3: Fixador Final 04un 04un 04un Alumínio

Peça 4: Fixador Intermediário 06un 04un 02un Alumínio

Peça 5: Junção - - - Alumínio

Componente de Fixação Utilização Tamanho Proteção
Rebite De Repuxo Encaixe do CJ. Haste Kalhetão na Telha Kalhetão 4.8x50mm Galvanização a Frio (GF)

Sextavado Extensor do CJ. Haste Kalhetão M8x20 Galvanização a Frio (GF)

Cabeça de Martelo Encaixe do Gancho e Perfil PFX-001 M8x30 Inox

Allen Cabeça Cilindrica Fixador Final M8x20 Inox

Allen Cabeça Cilindrica Fixador Intermediário M8x50 Inox

Allen Sem Cabeça Junção M8x8 Inox

Peça 1: CJ. Haste Kalhetão
(Ajuste de Altura: até 50mm)



Para mais informações, consulte os manuais de instalação
ou entre em contato com nossa equipe.

Peça 3: Fixador Intermediário
(Para Módulos com Espessura de:

30mm a 40mm)

Peça 2: Fixador Final
(Para Módulos com Espessura de:

30mm a 40mm)

DataSheet: Telhado Metálico

Identificação KIT 04 MÓDULOS KIT 03 MÓDULOS KIT 02 MÓDULOS Material/Proteção

Peça 1: CJ. Mini Barra 10un 08un 06un Alumínio

Peça 2: Fixador Final 04un 04un 04un Alumínio

Peça 3: Fixador Intermediário 06un 04un 02un Alumínio

Componente de Fixação Utilização Tamanho Proteção
Auto Brocante Fixação da Mini Barra no Telhado Metálico 6.3x1" Galvanização a Frio (GF)

Allen Cabeça Cilindrica Fixador Final M8x20 Inox

Allen Cabeça Cilindrica Fixador Intermediário M8x50 Inox

Peça 1: CJ. Mini Barra
(PFX-002: 550mm, 330mm e 220mm)


